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Уполномоченному по правам человека в РФ                                                                                     

Лукину В.П.
107084, Москва, Мясницкая ул., д. 47; тел.: (495) 607-19-22
Уважаемый Владимир Петрович!

Фонд «В защиту прав заключённых», действуя на основании своего Устава, законодательства об общественных объединениях, выступает в защиту конституционных прав и свобод и законных интересов обратившихся граждан. 

Осуждённый Талхигов Заурбек Юнусович, 1977 г.р., по делу которого подана жалоба в Европейский суд по правам человека, находится в настоящий момент в ФГУ ИК-1 Республики Коми (пос. Верхний Чов).

 По заключению врача колонии Ключникова В.П., Талхигов З.Ю. был направлен в больницу города Ухты для проведения срочной хирургической операции.  

Ранее Талхигову З.Ю. был поставлен диагноз «пилораспазм 2-й степени двенадцатиперстной кишки». Но в больнице  города Ухта по неизвестным причинам в операции ему было отказано, и он был выписан и возвращён в колонию без оказания должной медицинской помощи и без назначения соответствующего заболеванию лечения. 
Прошу Вас содействовать в направлении комиссии, в составе которой, кроме надзирающих прокуроров, будут Ваши представители и представители правозащитных организаций для проверки указанных фактов нарушений прав человека по отношению к осуждённому Заурбеку Талхигову.
Прошу Вас провести личные встречи с осужденным Талхиговым и содействовать в принятии мер по обеспечению Талхигову Заурбеку Юнусовичу необходимой ему медицинской помощи, полноценного лечения и по необходимости - проведение назначенной ему хирургической операции в ближайший срок по причине тяжелого состояния здоровья осуждённого  Талхигова З.Ю. и наличия угрозы для его жизни. 

О принятых мерах просим известить Фонд «В защиту прав заключенных» по указанному на бланке адресу.

Приложение: краткая справка об осуждённом Талхигове Заурбеке Юнусовиче – на 1 листе.
С уважением,
Заместитель Председателя Правления

Фонда «В защиту прав заключенных»                                          Л.А. Пономарев
Исполнитель: А.А. Налётов
